

Document: Errata, **Register Page Number:** 27 IR 2284

Source: April 1, 2004, Indiana Register, Volume 27, Number 7

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

TITLE 52 INDIANA BOARD OF TAX REVIEW

LSA Document #03-179(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #03-179(F), printed at 27 IR 1776.

- (1) In 52 IAC 2-3-3(e)(2), on page 5 of the original document (27 IR 1778), after “any”, delete “superceding” and insert “superseding”.
- (2) In 52 IAC 2-3-3(e)(3), on page 5 of the original document (27 IR 1778), after “by an attorney or”, delete “by”.
- (3) In 52 IAC 2-5-1(c)(6), on page 7 of the original document (27 IR 1779), after “appeal petition heard”, delete “pursuant to” and insert “under” in both instances.
- (4) In 52 IAC 2-5-2(f), on page 7 of the original document (27 IR 1779), after “filed”, delete “pursuant to” and insert “under”.
- (5) In 52 IAC 2-5-3(d), on page 8 of the original document (27 IR 1780), after “PTABOA”, delete “pursuant to” and insert “under”.
- (6) In 52 IAC 2-7-1(b)(2), on page 10 of the original document (27 IR 1781), after “another party”, delete “pursuant to” and insert “under”.
- (7) In 52 IAC 2-7-1(c), on page 10 of the original document (27 IR 1781), after “in accordance with”, insert “the”.
- (8) In 52 IAC 2-7-4(a)(3), on page 11 of the original document (27 IR 1782), after “state.”, delete “and”.
- (9) In 52 IAC 2-9-2(a)(1), on page 15 of the original document (27 IR 1785), after “name of”, insert “the”.
- (10) In 52 IAC 2-11-1, on page 17 of the original document (27 IR 1786), after “other”, delete “alternate” and insert “alternative”.
- (11) In 52 IAC 3-1-1(b), on page 18 of the original document (27 IR 1787), after “article”, delete “[sic, is]” and insert “is”.
- (12) In 52 IAC 3-1-2(a), on page 18 of the original document (27 IR 1787), after “transfer out under”, delete “52 IAC 2-5-1(b)(6) [sic.] or 52 IAC 3-1-3 [section 3 of this rule]” and insert “52 IAC 2-5-1(c)(6) or section 3 of this rule”.
- (13) In 52 IAC 3-1-2(a)(2), on page 18 of the original document (27 IR 1787), after “one”, delete “millions [sic.]” and insert “million”.
- (14) In 52 IAC 3-1-2(d), on page 18 of the original document (27 IR 1787), after “petition heard”, delete “pursuant to” and insert “under”.
- (15) In 52 IAC 3-1-3(a), on page 18 of the original document (27 IR 1787), after “be heard”, delete “pursuant to” and insert “under”.
- (16) In 52 IAC 3-1-8(c), on page 20 of the original document (27 IR 1788), after “heard”, delete “pursuant [sic.]”.

Filed with Secretary of State: March 4, 2004, 9:45 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.